

Ideal Standard Wand-Tiefspül-WC Connect Freedom, spülrandlos, B:365, T:710, H:355mm, Weiß E819401



364,67 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISE819401

Ideal Standard Wand-Tiefspül-WC Connect Freedom, spülrandlos, B:365, T:710, H:355mm, Weiß E819401 von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Wand-Tiefspül-WC Connect Freedom, barr-frei, ohne Spülrand, 360x700x385mm, Weiß, E819401

Die eleganten und unterfahrbaren Waschtische der Serie Connect Freedom mit umlaufender Griffmulde sorgen für Ästhetik und Barrierefreiheit. Das komfortable um 6 cm erhöhte WC erleichtert die Nutzung sowohl für hochgewachsene Personen als auch solchen mit Rückenleiden. Abgerundet wird das Programm mit einem 70 cm-WC, welches dazu noch spülrandlos ist.

Details:

- Serie: Connect Freedom
 Hersteller: Ideal Standard
 Artikel-Nr.: E819401
 Wandtiefspül-WC
- Kristallporzellan
- Ohne Spülrand
- Kompatibel mit UP-Spülkasten
- Spülwassermenge: 4,5/6 Liter
- Wasserausgang: Horizontal verdeckt
- Norm: Barrierefrei gemäß DIN 18040, DIN EN 33, DIN EN 997 CL1-5A/6A + CL2, DIN EN 997 CL1-6A + CL2
- Gewicht: 31,900 kg
- Außenmaße (BxTxH): 360x700x385 mm
- Farbe / Oberfläche: Weiß (Alpin)